

2020年10月23日

各位

会社名 株式会社沖縄海邦銀行  
代表者名 取締役頭取 上地 英由  
問合せ先 常務取締役総合企画部長 新城 一史  
TEL 098-867-2112

(訂正) 「平成29年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成28年8月12日に公表いたしました「平成29年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

「添付資料」7ページ

4. 補足情報

(3) 自己資本比率(国内基準)

(訂正前)

①単体

	平成28年9月末(予想値)
自己資本比率	9%程度

(参考)

平成28年3月末(実績)
<u>8.88%</u>

②連結

	平成28年9月末(予想値)
自己資本比率	9%程度

(参考)

平成28年3月末(実績)
<u>8.90%</u>

(訂正後)

①単体

	平成28年9月末(予想値)
自己資本比率	9%程度

(参考)

平成28年3月末(実績)
<u>8.90%</u>

②連結

	平成28年9月末(予想値)
自己資本比率	9%程度

(参考)

平成28年3月末(実績)
<u>8.92%</u>

以上